

人人想当林志玲

台湾女生整容样本排行 林志玲战胜蔡依林夺魁

日前,台湾媒体就整容话题对台湾女性做了调查,发现名模林志玲的美貌多数人都想模仿,高居整形范本之冠,而百变天后蔡依林则为亚军。

近年来,演艺圈整容风气增长,不少女明星坦承脸上曾经挨过针。问到哪位女星是台湾女生整容的样本,有七成受访者表示是台湾第一名模林志玲。在激烈的“竞争”中,林志玲打败了美容教主大S、麻辣人妻小S、甜心主播侯佩岑、白歆惠、隋棠等人。

此前,被评为台湾整容最佳范本的人是徐若瑄,但在这次调查中她仅排名第三,而刚入围金钟奖影后的可爱教主杨丞琳排在第四名。

>>>延伸阅读 林志玲被老妈催婚

林志玲哥哥林志鸿将在本月22日举办婚礼,把空姐女友娶进门。林妈妈吴慈美前天证实喜讯,也透露了另一个心愿:“哥哥结了婚,下一个就该志玲了。”林志玲则透过经纪人范清美说:“顺其自然。”

中欣



蔡依林



翻拍名著有“雷”区,习惯了新版《水浒》西门庆头插菊花



日前,总投资高达4.5亿的新版《水浒》揭开神秘面纱,30分钟片花首次曝光。广为人知的“鲁提辖拳打镇关西”、“武松打虎”、“西门庆潘金莲偷情”、“108位好汉逼上梁山”等经典情节纷纷亮相。就第一观感,其中的战争场面、武力打的确比老版震撼,甚至更为血腥。不过很搞笑,西门庆居然头插菊花,与潘金莲激情肉搏!有网友送诗一首:金莲在窗前她在等候,西门来过菊花插满头。

新版《水浒》的演员玩的是“数星星”,张涵予、吕良伟、严宽、杜淳、安以轩、甘婷婷、陈龙、胡可……不过就在这样一部铁骨铮铮的男人戏中,西门庆的戏份成了另类笑点。这个千古大淫贼的亮相令人笑到喷饭,头插一朵红菊花,招摇过市,网友直言:“太雷了!”而到了他跟潘金莲在床上激情肉搏时,头上的菊花变成了黄色!

肖姗姗

羽泉不当主持人,浪费了转战电视圈 且歌且舞还搞笑

曾多次获封“内地最受欢迎音乐组合”的羽泉——陈羽凡、胡海泉近日当起了主持人,录制一档名为《快乐新赢家》的益智类综艺节目,让大家看到了他们搞笑的一面。这档节目是主持人李静的传媒公司打造的,将于年底在新疆卫视黄金时段播出。

据现场工作人员透露,羽泉十几年的舞台表演经验“真不是盖的”,两人的主持风格十分搞笑。前晚头一次录节目,他们先是与后舍男生上演一段对口型版的《征程》,又为李慧珍的演唱即兴伴舞,最后又抛出连珠炮的提问,把“新版孙悟空”费振翔问得手足无措。此外,俩人还经常用即兴RAP和歌曲片段来串场和提问,逗得现场观众不时爆发大笑。

据悉,羽泉还打算深度参与这个节目,担纲策划人、制片人。业内人士透露,羽泉很可能把电视当成今后的事业重心之一,主要原因还是当今音乐市场不景气。羽泉的经纪人赵先生对此表示默认,他同时表示两人在音乐方面仍将坚持下去。

萌萌

周立波首度披露大婚细节 要结婚,但不是奉子成婚

周立波要结婚了!这则在网络上转帖无数的消息日前得到了他本人的简单承认。前天,周立波在自己的办公室首度披露了相关内幕,更回应了“奉子成婚”的谣传。

新娘胡洁更是在周立波的电话“邀请”下赶到现场,一反以往“被动亮相”,“破天荒”地主动与周立波并肩坐下,直面镜头,一幅恩爱画面呈现无遗。

周立波也穿上婚纱

周立波告诉记者,他们夫妻已经拍摄了婚纱照。回忆起拍结婚照的那一天,他还是很兴奋,“我们拍了一下午,照片很雷人的——我还披上了婚纱。想给大家展示一下,婚纱照也能这样拍。”不过,周立波也为自己的反串申辩,“绝不扮女装,绝不走伪娘路线,绝不恶心!”

办婚宴要“裸捐”,一起做慈善

婚礼在即,外人猜测,凭着周立波在上海的名头和声望,婚礼的派头再大也不过分。不过,按照他本人的设想,这场婚礼场面兴许会隆重,但是最大的核心原则是朴素和公益。

周立波夫妇已经决定,把那天所有的“祝福”(贺喜礼金)全部捐赠给上海慈善基金会海派清口专项基金,用于日后的公益事业:“我想用实际行动告诉大家,倡导简约婚礼。有钱,做好事、做公益去。”

周立波否认“奉子成婚”

提到妻子胡洁,周立波赞不绝口,“我们早就生活在一起,有了很长时间的了解,我们两个人很合得来。证早就领了,现在是时候公告天下了。”

周立波至今没有自己的孩子,因此有谣言传出,这次婚礼是“奉子成婚”。对此他坚决否认。不过,周立波的造人计划已和婚礼一样,列入了正式的议事日程。

谢正宜



周立波和胡洁

林志玲小档案

出生日期:1974年11月29日
昵称:玲玲、冰淇淋
身高:175CM
体重:52KG
三围:34C 24 36
血型:O型

“文化遗产保护与传承座谈会”昨在郑举行 七国使节畅谈河南之行 丝绸之路、大运河申遗,咱河南都有份儿

10月11日至14日,第六届“驻华使节走进世界文化遗产”活动在我省举办。在这期间,来自智利、泰国、埃塞俄比亚等7个国家的驻华使节及夫人考察了登封“天地之中”历史建筑群、洛阳龙门石窟、安阳殷墟等3处世界文化遗产。昨日,“文化遗产保护与传承座谈会”在郑州举办,七国使节纷纷表示,此次河南之行看到的世界文化遗产让他们大长见识,并切身感受到了河南及中国悠久的历史和文化。

河南之行大开眼界

在座谈会上,各国使节及夫人均表示,此次河南之行让他们见识到了河南文化的丰富及历史的悠久。埃塞俄比亚驻华大使哈里基鲁斯·歌赛斯表示,“天地之中”历史建筑群很有价值,而最让他印象深刻的是在中国文字博物馆看到的甲骨文,“中国文字的起源与发展超乎我们的想象”。

越南及缅甸的参赞们均表示,“这是一次大开眼界的旅程”。来河南之前,他们只知道河南是有着1亿多人口的大省,甚至分不清河南与海南的区别,而这次旅程他们才真正体会到河南是有着悠久历史的文化大省。

使节建议:拍摄制作影视剧,推广文化遗产

对于如何把河南的世界文化遗产推向世界,七国使节也纷纷发表了自己的建议。泰国公使瓦拉伍德表示,少林寺吸引世界各国游客是因为少林武术,其他文化遗产如果也能像少林寺一样找到突破点就好了。缅甸参赞称,外部世界知道登封及少林寺是通过看功夫片,而她自己知道开封是因为看了包公的影视剧,而河南同样可以通过把武则天、武则天、曹操等历史文化名人制作成影视剧,从而把文

化遗产以及这些历史名人推广到世界各地。

我省将继续进行世界文化遗产申报

河南省文物局局长陈爱兰在座谈会上表示,我省高度重视世界文化遗产的申报与保护管理工作,虽然申报工作起步较晚,但成效显著。目前,作为全省文物工作的重点任务,我省还将进行世界文化遗产申报工作。其中,丝绸之路跨国申报项目涉及河南省巩义石窟寺、汉魏洛阳故城、隋唐洛阳城、白马寺、汉函谷关与崤函古道等5项(16处)遗产选点,各项申报准备工作正在积极进行;中国大运河申报项目涉及河南省的商丘、开封、郑州、洛阳、新乡等8个省辖市,目前全省大运河遗产保护规划正在编制,遗产选点基本确定。

除了进行世界文化遗产申报工作外,我省还在进行大遗址保护展示工作。陈爱兰称,我省是全国大遗址分布最为集中的区域。目前,安阳殷墟考古遗址公园、隋唐洛阳城定鼎门遗址博物馆、内乡县三杨庄遗址博物馆已建成开放,隋唐洛阳城官城考古遗址公园、郑州商城遗址等保护展示工程正在紧张实施。

晚报记者 杨宜锦

陆川不当娱记,屈才了 总是在微博上爆娱乐圈猛料

刘烨喜得贵子,不是被娱记报道,而是被导演陆川抢先透过微博发布,惹来网友议论陆导太八卦。有网友表示,陆川不当娱记,实在是屈才了。

此前,陆川被网友发帖评为娱乐圈“五大没谱”男人之一,原因是他作为一名导演,却时时热衷最新的娱乐八卦,活脱脱一个敬业的娱乐记者,总是发掘第一手娱乐新闻。最快最新,是他微博的一大特色。率先爆出的“那娜被砍事件”,称得上是陆川的代表作。八卦新闻来得比正式娱记还快,怪不得有网友调侃:“真服陆川了,怎么就那么嘴巴呢,上次那娜被砍是他第一个爆料的,泄露章子怡是封杀汤唯幕后黑手也是他透露的,这回刘烨得儿子又是他第一个微博的,以后他可以主业娱记,副业导演,难不成那哥玩的不是艺术,是八卦?”

肖颖